



魅力“警花”，驻守国门的责任与担当

7个昼夜、15架次航班、300多人次贵宾……2022年新年伊始，国家主场外交活动在无锡举行，大国外交，无锡见证。无锡出入境边防检查站担负此次来访外交使团出入境边防检查任务。在执行此次专项勤务的16名执勤人员中，有3名瘦小、纤细的身影分外惹人注目，她们热情高效的服务不仅赢得了外交使团工作人员的一致赞许，也用实际行动证明了驻守国门一线边检“警花”们的责任与担当。

朱鲸润 蔡峰 夏月



从左至右：王红秀、高卓、林玲 通讯员供图

边检“映山红”：严谨细致而又顾全大局的“秀姐”

“边检一线也是战斗一线，既是严防各类涉外风险的关口，也是留给外宾第一印象的窗口。”这是作为此次专项勤务前台查验组组长的王红秀经常鼓励大家的一句话。

每次上勤前，王红秀都要逐个检查民警的防护装备穿戴情况。下勤后，她还会带领大家到执勤区域进行全面消杀，指导民警严格按照流程进行防护装备脱卸，尽心尽力将勤务工作中的每一处细节做到完美。

王红秀虽然话不多，但大家平时有什么事都喜欢找她，她对待事情认真负责的态度让身边的同事感到放心、安心。可对于家庭，王红秀却经常心怀歉疚。爱人陆智杰和她同在一个单位，疫情期间，夫妻俩共同坚守岗位，并肩负重前行，平时能陪伴老人和孩子的时间可以说是少之又少。

这次专项勤务正值疫情防控期间，执勤人员需要执行“7+7+7”闭环全封闭管理，这就意味着王红秀至少21天不能回家。“作为女儿和母亲，我也很想回去陪伴家人，但是我同时还是一名移民管理警察，是‘党员先锋队’的一员，有任务，我得！”王红秀坚定地说。

边检“解语花”：专业精湛而又温柔体贴的“林姐”

1月10日凌晨1点，连续几天的阴雨天气让苏南硕放国际机场停机坪气温降至冰点，而专项勤务人证对照组的4名民警早已提前半小时抵达停机位，耐心等待入境专机落地。“我们的形象是外宾对中国的‘第一印象’，大家全程一定要有理有节，既要保证工作的专业性和严谨性，又要让对方感受到宾至如归。”作为人证对照组组长，林玲在等候中，时刻不忘叮嘱其他组员。

“人证对照看似简单，却需要有很强的沟通协调、英语素养和业务能力。”别看林玲外表柔弱，却是一名有着12年一线工作经历的“老检查员”，平时待人接物内敛低调，谈起业务来却滔滔不绝、如数家珍，整整7个昼夜，林玲带领的人证对照组以专业精湛的业务、不卑不亢的态度，圆满完成了全部外交使团的人证对照工作。

“林姐，刚才你在人证对照时询问外宾的那句英语怎么说来着？我想学习一下。”“林姐，我女朋友今天又抱怨我不能陪她，你说我该怎么跟她解释呀？”……闭环休整期间，林玲又成了专班里的“知心姐姐”，而林玲体贴的话语、温柔的笑容也总像春风一般，驱散同事心中因隔离无法与家人团聚的阴霾。

边检“向阳花”：努力上进而又活泼开朗的“高妹”

作为此次专项勤务中唯一的95后妹子，无锡出入境边防检查站执勤二队民警高卓将忠诚、担当、勇敢深深镌刻在了自己的青春里。

高卓是2021年9月调入无锡边检站的，为了尽快跟上同事们的步伐，她每天废寝忘食地学习边检业务知识，潜心研究证件鉴别技能，如饥似渴地向老同志虚心请教，经常刻苦钻研到凌晨一两点，几摞厚厚的学习笔记就是她谦虚好学、勤奋刻苦的有力见证。凭着这股子钻劲和执着，高卓从众多报名候选人中脱颖而出，光荣入选参与此次专项勤务保障。

1月11日凌晨3点，执勤过程中一个插曲让高卓记忆犹新。因为在寒冷天气中长时间等待和紧张的工作，高卓出现了低血糖症状，突然感到一阵眩晕，“外宾还在，一定要坚持住！”为了不影响到勤，她迅速抓住身边同事的胳膊，强忍住身体的不适，在心中为自己加油打气，顺利完成当晚全部勤务。

“三八”节前夕，高卓又积极响应号召，第一个报名赴云南参加边疆实践锻炼。“向阳花开，春风自来。我相信，只有通过一线打磨历练，才能为守卫国门奉献自己的无限可能。”高卓在工作日记中这样写道。

鸿山又迎来一批重大项目签约

3月7日，无锡市现代产业园区规划发布暨重大项目（总部经济）集中签约仪式在鸿山旅游度假区（鸿山街道）举办，8个重大项目集中签约，5个总部经济项目落户鸿山。鸿山现代产业园区四大园区规划现场发布并进行集中揭牌。

据悉，开工仪式上大族机器人等8个科技含量高、带动效应强、发展前景好，总投资超63亿元的重大项目集中签约，项目达产后预计年新增销售收入超百亿元，新增利税8亿元。保时捷科技等5个总部经济项目签约落户鸿山，将加快促进鸿山产业升级，提升区域经济发展潜力和竞争力。

无锡市高新区党工委副书记、管委会副主任，新吴区委副书记、区长章金伟表示，鸿山现代产业园区规划发布暨重大项目（总部经济）集中签约仪式，标志着鸿山迈出了“以专业园区推动集聚发展、以品质园区引领发展质效”

的关键一步，对鸿山产业发展意义重大、影响深远。签约开工的一批高质量项目，具有科技含量高、质量效益优、带动能力强的特点，充分体现了鸿山敢于突破、争强引优，奋力打造“产业高质量发展标杆示范区”的坚定决心，将进一步夯实鸿山全面高质量发展的产业基础。

据悉，建设无锡高新区生物医药产业园鸿山创新基地、无锡高新区集成电路鸿山创新园、鸿山机光电工业园（南区）（北区），是鸿山抢抓机遇，立足当前良好发展态势，继续书写发展新“鸿”篇作出的重大战略部署。

鸿山未来将锚定“双一流”和“四个示范区”的发展定位，围绕产业园区“三优化三提升”，深化园区管理机制改革，提升园区管理服务水平，实现产业经济提档升级，以实在的项目、实干的劲头、实绩的成效，刷新鸿山“全域升级”新高度。 尤力庭

千余平米违建占用停车场，拆！

来到无锡市新吴区丰顺路一处停车场，一座由两栋钢结构集装箱装配的大型建筑赫然映入眼帘。建筑占地千余平米，在这里，业务大厅、汽车检测、车辆维修功能一应俱全，建筑外箭头标识清晰，虽然看起来规整有序，但这栋建筑实则为大型违建。近日，无锡市新吴区江溪街道综合行政执法局牵头对该处大型违建开展拆除工作，派出所、属地社区、供电所等多部门参与，新吴区城管执法大队到场指导，这是进入虎年后，江溪街道范围内的拆违“第一枪”。

记者了解到，该违章建筑位于丰顺路60-65号的场地内，该地块最初为拆迁后的闲置地块，由于闲置期间乱堆放等现象较为严重，属地为管理方便将其租给当前承租人改造为停车场使用。但承租人后期私自将停车场上搭建了两栋钢结构集装箱装配活动式建筑物，用于接待办公、汽车检测和车辆简单维修，不仅占用了大量停车位，更对周边居民楼、学校等造成了影响。

由于该地块处于新吴区和梁溪区交界处的夹花地带，存在一定的权责不明、管理不到位问题，建造前期并未得到及时处

置，去年接市民投诉后，新吴区城管局高度重视，与江溪街道综合行政执法局执法中队共同赴现场了解情况，调查中发现承租人不能提供建设工程规划许可证，涉嫌构成未取得规划许可证建设行为，便向其下发了自行整改通知书。

由于自行整改期已过，承租人并未将违建完全拆除。近日，疫情防控进入新阶段，执法中队便组织力量，区街联动，会同相关部门分为劝导、保卫、后勤等小组，一起对剩余部分进行了初步拆除，并进一步与承租人沟通，督促其停止营业，尽快将其中的贵重设备搬离，执法中队将协助其完成剩余违建的拆除工作，预计拆违总面积1057平方米。

据介绍，清拆后，该场地将恢复停车场用途，属地也将加强监管，做到“用地为民”。接下来，江溪街道综合行政执法局将坚持以拆除影响市容面貌、存在重大安全隐患、严重影响城市规划的违法建筑为着力点，加强与重大工程项目、重点民生诉求项目的有效衔接，综合运用多手段、多途径推进违建拆除消化工作，确保高质量完成违法建设治理任务。 高艺

春暖花开，蠡湖边帐篷支起来

近日，不少无锡市民发现，当驾车途经滨湖区环湖路蠡湖景区段的时候，附近湖边总搭建有大大小小的帐篷，绵延数百米，好似举办“帐篷节”，形成了一道亮丽的风景线。3月6日，现代快报记者来到蠡湖边“帐篷”风光带现场，了解相关情况。

经过漫漫寒冬，无锡终于迎来了春暖花开的季节，市民们得以走出家门，感受久违的春天的气息。而水天一色的蠡湖自然成了市民们的首选之地。

现代快报记者在“帐篷”风光带现场看到，前来此处搭建帐篷的市民们多以家庭为主，伴随着阵阵清风和鸟语花香，其乐融融享受这美好的周末时光。

搭建帐篷、支起小桌子、摆上小零食、……这似乎已经成为“帐篷节”现场的标配，爸爸妈妈们负责现场的布置，小朋友们在附近快乐地玩耍，放风筝、跳绳、跳舞，不少小朋友们还结伴做起了游戏，十分热闹。老一辈的爷爷奶奶则在一



蠡湖边“帐篷”风光带，其乐融融享受美好时光

旁照看着小朋友，关注着小朋友们的举动，时不时拿起相机记录下美好的时刻，一片温馨祥和。

“前段时间担心疫情不敢出门，一直在家呆着，现在春暖花开了一定要出来走走。”市民王先生正是“帐篷节”中的一员，趁着周末带着妻子孩子前来春游，“我看到群里有人说这里环境不错，我们几家人就约着一起过来了！”

记者注意到，湖岸沿线约有20多个帐篷，紧邻蠡湖景区开始，向

西一直延续到附近的1881半岛酒店。同时记者并没有发现任何明火炭烤设备，“我们虽然不认识，但都互相提醒的，不烧烤不点火，很多人带了烤架也都不使用。”一位市民告诉记者，“我自己带了垃圾袋，走之前肯定会把垃圾收走。”记者注意到，尽管前来搭帐篷露营的市民不少，但人行道上、草地上也都干净整洁。

正是春光明媚好时光，亲爱的市民，你心动了吗？ 尤力庭 文/摄

双色球今晚开奖 奖池17.33亿元

今晚双色球第2022025期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值83点，小幅下滑，本期可关注和值将反弹回升，区间在105-130之间。上期落号开出3枚，落号奖号连续5期开出，本期可关注4尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖

号连续2期开出，后期有走热趋势，本期可关注大多数区域二连号。上期蓝球开出15，本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、10、11、13、14、18、20、26、33+03、06。(仅供参考)

高艺

